



## **Следователи задержали жителя Валуйского горокруга за нападение на сотрудника полиции**

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Валуйского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 18 октября 2020 года наряд ДПС получил сообщение о том, что в селе Двучное Валуйского городского округа водитель управляет автомобилем ВАЗ в состоянии алкогольного опьянения. Прибыв в село, сотрудники ДПС остановили автомобиль, водитель находился за рулем с явными признаками алкогольного опьянения. Для составления протокола об административном правонарушении водитель был приглашен в служебный автомобиль. Действия сотрудников ДПС были замечены компанией молодых людей, отмечающей проводы в армию. Из ложно понятого чувства товарищества, компания решила оказать помощь задержанному. Пытаясь вывести знакомого из служебной машины, подозреваемый ударил сотрудника полиции кулаком в лицо, остальные молодые люди тоже вели себя агрессивно, несмотря на законные требования инспекторов ДПС.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом. Устанавливаются все обстоятельства совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1508936>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---